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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

• Questa scuola si confronta con le 
famiglie sulle linee educative e i valori 
da trasmettere

• Vengo adeguatamente informato/a su 
orari, regole, attività del Piano 
dell'Offerta formativa e iniziative varie 
(curricolari ed extracurricolari)
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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

• Gli insegnanti aiutano mio/a 
figlio/a a sviluppare buone 
capacità relazionali

• Gli insegnanti sono disponibili al 
dialogo e mi informano 
sull'andamento didattico-
educativo di mio/a figlio/a
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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

Gli insegnanti aiutano mio/a 
figlio/a ad acquisire buone 
competenze di base in tutti gli 
ambiti disciplinari

• Mio/a figlio/a sta acquisendo anche 
competenze non direttamente legate 
alle discipline (es. competenze sociali 
e civiche, competenze digitali, 
imparare ad imparare, spirito di 
iniziativa e imprenditorialità)
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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

• Nella classe di mio/a figlio/a 
alcuni studenti assumono 
comportamenti scorretti nei 
confronti dei compagni

• In caso di comportamenti 
problematici da parte degli 
studenti le azioni che la scuola 
propone sono efficaci
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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

• L'Istituto ha organizzato le attività 
della Didattica Digitale Integrata in 
modo efficace

• La piattaforma informatica e gli 
strumenti utilizzati per la Didattica 
digitale integrata sono stati di 
semplice accesso e utilizzo
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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

• Mio/a figlio/a ha seguito con lo stesso 
interesse le attività in presenza e 
quelle a distanza

• L'orario e la durata delle lezioni 
sono articolati in modo 
conforme rispetto alle esigenze 
di apprendimento degli studenti
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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

• L'Istituto ha organizzato in modo 
efficace i colloqui con i docenti e 
le assemblee, anche a distanza

• Le caratteristiche degli spazi e delle 
dotazioni presenti (es. laboratori, 
biblioteca, palestra, lim, pc, 
connessione a internet ecc.) sono 
adeguate
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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

• I servizi di questa scuola funzionano 
bene (pulizie, attività pre e post 
scuola, mensa…)

• Le modalità di erogazione del servizio 
di segreteria e gli orari di apertura 
degli uffici sono funzionali alle 
esigenze dell'utenza
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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che 
frequenta suo/a figlio/a?

• Le caratteristiche delle strutture della 
scuola (es. struttura e sicurezza degli 
edifici, raggiungibilità ecc.) sono 
soddisfacenti

Consiglierei questa scuola a un altro 
genitore
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